

ВЪПРОСИ – ОТГОВОРИ,
 свързани с обявената Публична покана за
**„Анализ на процесите и взаимоотношенията на организационна и информационна
 структура – изработка на методология за предоставяне на административни услуги
 и обмен на данни “**

Въпрос	Отговор
<p>Ще приеме ли, възложителят за изпълнени договори с предмет сходен с предмета на поръчката <i>„изграждане и/или проучване и/или анализ на ИТ инфраструктури, информационни системи или база данни“</i>, извършени за организации различни от държавните?</p>	<p>Участниците, следва да имат предвид, че възложителят ще приеме за сходни договори с предмет <i>„изграждане и/или проучване и/или анализ на ИТ инфраструктури, информационни системи или база данни“</i>, извършени за държавни и общински органи или за частни организации.</p>
<p>В раздел IV.1. от документацията сте посочили изискване към участниците, поне два от договорите да са с предмет, включващ дейности по подготовка на технически спецификации или изготвяне на тържни документи. Да считаме ли, че тези два договора влизат в посочените минимум три с предмет, сходен с предмета на поръчката по смисъла на документацията?</p>	<p>Моля, да имате предвид, че поради техническа грешка, изречението <i>„поне два от договорите да са с предмет, включващ дейности по подготовка на технически спецификации или изготвяне на тържни документи“</i>, следва да не се тълкува като минимално изискване на Възложителя, като последният ще приеме изискването за изпълнени минимум три договора, сходни с предмета на поръчката <i>„изграждане и/или проучване и/или анализ на ИТ инфраструктури, информационни системи или база данни в държавни и общински органи или частни организации“</i>. Участниците не са длъжни да доказват изпълнението на 2 договора с предмет, който включва дейности по подготовка на технически спецификации или изготвяне на тържни документи.</p>
<p>Изискваните минимум два проекта, свързани с информационни системи в областта на медицината, в каква сфера трябва да се разбират – само проекти за изграждане/ проучване/ анализ на информационни системи на лечебни заведения или тук могат да се включат и проекти за изграждане/ проучване/ анализ на информационни системи за изследователски центрове в областта на медицината и задължително ли следва да бъдат изпълнени през последните три години или могат да бъдат изпълнени през по-голям времеви интервал?</p>	<p>Във връзка с този въпрос ИАТ прави следното уточнение: изискваните в т. IV.2 изпълнени минимум два проекта, свързани с информационни системи в областта на медицината, да се разбират в по-широката сфера – медицина, изследвания в областта на медицината, социални дейности и грижи, предоставяне на социални услуги и други. Тъй като се цели доказване на опит, периодът, в който могат да бъдат изпълнени не се ограничава до последните три години. Като информацията за изпълнените договори, може да бъде и за такива, изпълнени преди повече от три години.</p>